

R 热点 我国拟 2015 年建成社会养老服务体系

民政部昨日发布的《社会养老服务体系“十二五”规划》(征求意见稿)指出,到2015年,基本建设形成制度完善、组织健全、规模适度、运营良好、服务优良、监管到位、可持续发展的社会养老服务体系。

意见稿指出,自1999年中国步入老龄化社会以来,人口老龄化加速发展,并日益呈现老年人口基数大、增长快,高龄化、空巢化趋势明显,需要照料的失能、半失能老人数量剧增等态势。截至2009年底,我国60岁及以上

老年人口已达1.67亿,占总人口的12.5%,80岁及以上的高龄老人1899万,占老年人口的11.4%。加强社会养老服务体系建设的任务十分繁重。意见稿提出,要在“十二五”期间,基本建立起与人口老龄化进程相适应、与经济

社会发展水平相协调,以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的社会养老服务体系,满足老年人多层次、多样化的养老服务需求,让老年人安享晚年生活,共享经济社会发展成果。

据新华社

民政部紧急部署当前旱灾救灾工作

民政部11日发出《关于切实做好当前旱灾救灾工作的紧急通知》,对当前受旱灾影响较重的河北、山西、江苏、安徽、山东、河南、陕西、甘肃等省救灾工作作出部署。通知指出,灾区各级民政部门要紧急行动起来,把切实保障好受灾群众基本生活作为当前民政工作的重中之重。据新华社

我国拟修改法规规范专利代理

改专利代理人为专利代理师,增设其赔偿责任,增加专利代理机构的组织类型,扩大专利代理业务范围……在施行近20年后,我国拟对现行的《专利代理条例》做出重要修改。11日,国务院法制办公布了《专利代理条例(修订草案送审稿)》,并向社会公开征求意见。据新华社

我海军成功解救遭海盗追击韩商船

10日傍晚,正在亚丁湾索马里海域执行护航任务的中国海军护航编队成功解救遭到海盗袭击的韩国商船。当时,一艘韩国商船向中国海军护航编队发出呼救,称遭到多艘小艇尾追,小艇上人员携带有自动步枪,火箭筒及长梯。中国海军护航编队立即派出舰载直升机前往营救,直至成功解救韩国商船。国际在线

K 看点

泰航聘变性人当空乘人员

新成立的泰国PC航空公司承认,该公司已聘用4名变性人为空乘人员。公司高层管理人员说,PC航空聘用变性人手续严格,程序上符合泰国民航局的所有规定。

路透社10日援引PC航空高层管理人员的话报道,公司原本并未打算聘用“第三性”为空乘人员,但由于“第三性”应聘踊跃,公司查询相关法律,没有发现对招聘“第三性”的法律限制,由此决定向“第三性”敞开大门。现阶段,已被公司录用为空乘人员的包括19名女性、7名男性和4名“空中第三性”。PC航空公司定于今年4月正式运营,开设泰国往返韩国、中国和新加坡航线。据新华社

云南盈江连发逾千次地震

1月1日至2月10日,云南省盈江县先后发生5级以下地震超过1000次,连续且频繁的地震引起人们普遍关注。11日,云南省地震局专家向记者解析了该地小震频发的原因。

云南省地震局震害防御处处长谷一山介绍,盈江县近期连续小地震属正常地质运动所致,民众没有必要恐慌。他说,由于地处喜马拉雅地震带,因此云南地质运动历来较为活跃,小型地震在全国乃至全球都相对频繁,但这些小震不足以对人们生产、生活构成威胁,人们甚至无法感知。谷一山告诉记者,盈江由于靠近腾冲—龙陵地震带,地质构造相对复杂,即使在往年,级别较小的地震也时有发生。据新华社

W 万象

英文春联对仗工整走红网络



2月5日,网友在新浪微博上发了一张“洋春联”的图片,不仅全用英文书写,而且对仗工整。这副“洋春联”很快在网上蹿红。

这副春联上下联各有9个英文单词、4个词组,按中国春联的格式竖排。门右侧的上联是“Eat Well Sleep Well Have Fun Day by Day”(意思是“吃得不错、睡得不错、天天都开心”),门左侧的下联是“Study Hard Work Hard Make Money More and More”(意思是“努力学习、努力工作、钱越挣越多”)。门上方的横批则是去年由中国网民创造的新英文单词“Gelivable”(意思是“给力”)。门的中间还贴着“LUCK”(意思是“好运”)。据《西安晚报》

台湾十二生肖姓均有人姓

台湾人口仅2300万人,姓氏却达1500多个,台湾省姓氏研究学会统计发现,台湾姓氏的特色是“大姓人口众多,小姓数量特多”,人口数一百人以下的小姓多达970姓,举凡“春夏秋冬”四季、十二生肖、数字与颜色等都是姓氏,稀有、罕见姓氏特别多。连吉祥话也是姓,“福、禄、寿”、“财、官”、“富、贵”、“喜、庆”等都有人姓。星报综合

S 社会

18岁少女献初吻后猝死

18岁英国少女班杰明前年和交往对象约会时献出初吻,不料亲吻后班杰明竟猝死。法医解剖后找不出死因,最近确认她死于“成人猝死综合症”(SADS)。

班杰明和21岁的罗斯认识3个月,2009年某天,她和罗斯外出晚餐,饭后返回罗斯住处,两人最后在前门接吻。罗斯说,接吻后两人进屋,数分钟后班杰明竟倒卧沙发,口吐白沫且无意识。罗斯以为女友有癫痫,打电话叫救护车,仍回天乏术。罗斯说,当晚只是一般亲吻,没发生性关系。班杰明的父母也说,女儿虽害羞内向,但身体健康。后经病理解剖,找不出任何可能致死的原因,法医最后推断她应是死于SADS,该种心脏疾病每年夺走500名英国人的生命。据新华社

13岁弟弟疑开枪打死姐姐

据俄罗斯媒体2月11日报道,俄罗斯西西伯利亚的警方逮捕了一名13岁的男孩,原因他涉嫌在与姐姐争抢电视遥控器的过程中开枪将姐姐打死。

此次枪击事件发生在鄂木斯克州一个小村庄里。这名少年因与17岁的姐姐争抢电视遥控器而发生争执,随后拿起一把家用猎枪近距离射中姐姐面部。受害女孩的尸体最终被回家的母亲发现。调查人员表示,鉴于男孩年纪尚幼,因此将不会对他提起刑事诉讼。据《中国日报》

沈阳天价猪肉1斤卖158元

沈阳市民刘女士拿着春节朋友送的猪肉礼券到指定地点取肉时,惊讶地发现500块钱的肉票只买了两斤多的排骨和两小块猪腰子。什么猪肉这么贵?刘女士看了一眼价格表:普通肉馅100元/公斤;肚、肝、腰子、大肠等内脏160元/公斤;而像月牙骨、裙边骨这样整猪身上产量很少的部位竟卖出了316元/公斤的天价。

这家“黑猪肉专卖店”经理郭勤告诉记者,之所以卖出高价,主要因为黑猪(学名“东北民猪”)比较稀缺。普通猪一般需四个月就可以出栏,而一头黑猪生长周期至少在12个月以上,全部以自然生长为主,而不用抗生素和激素。郭勤表示,“目前针对的主要是高端人群,购买者多是用会员卡或礼券。就拿‘月牙骨’来说,一头黑猪身上,只有大概四两左右的月牙骨,而恰恰想吃这块肉的人又很多,所以就变得很珍贵。这种黑猪年产量仅200多头,刚上架没多久就销售一空。”星报综合

最实用发明 理发头盔能剃头



一名美国男子Boris发明一种可以理发的头盔,只需20秒,便能瞬间剃头。该头盔带有4个刀片,由装在铝传感器上的两个马达驱动;同时配备理发乳液注入装置。头盔上还装有LED指示灯,显示理发结束时间。Boris称这顶头盔不会让使用者受伤流血。据新华社

最独特公厕 酷似酒吧造价80万



10日上午,福州黄先生走近鼓屏路上一座公厕,被造型独特的公厕外观所吸引,“如果不是外墙上挂有公共厕所四个大字,我还以为这是一座酒吧”。据悉,鼓屏路上这座公厕造价约80万元左右。星报综合

最值钱书法 赵本山一字值23万

作为春晚红人,赵本山的“笔墨真迹”也行情看涨,其抽空挥毫的“龙腾凤舞”四个大字,不久前便拍出92万元的天价,一个字竟值23万元。而仅仅3年多前,也是那几个“平淡无奇”的字,一个字却只卖到8500元。这么短的时间内,赵本山书法的身价陡增了26倍。

这个涨幅绝对是惊人的。徐悲鸿这样的艺术大师,在“涨”声一片的艺术品市场,其代表作《巴人汲水图》2004年以1650万拍出,2010年再以1.71亿元创成交纪录,6年间也不过涨了10倍。赵大师可比徐大师厉害多了。据《现代快报》

虫草肾宝 用了都说好

十年补肾 不如用虫草洗肾 虫草肾宝胶囊专供六类人群:

- ① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
- ② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者。
- ③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者。
- ④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
- ⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰酸膝软、晨起仍觉很累者。
- ⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。

凭本报一周内有效可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重领)即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用 处方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》



原价16.8元 低价风暴:9.8元 买10送2,再送一瓶外用喷剂 无论购买多少,只要一盒无效,无条件全额退款 详情咨询:0551-3900833

指定地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 淮北医药八分店(局中对面) 阜阳华利大药房(三里小学旁) 淮南仁济药房(润丰宾馆旁) 亳州济世堂药房(新华路灵津渡大桥南50米) 宿州兴华药房(市立医院旁) 宣城言午氏安宇店(状元北路) 蚌埠工农药房(工农路9号) 安庆宝芝灵药房(116医院斜对面) 巢湖康复药房(向阳菜市场旁)